Лояльность, противящаяся любви.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Лояльность, противящаяся любви.

- 1 Царей 2:5-6: «Кроме того, ты знаешь также, что сделал мне Иоав, сын Церуии, и что сделал он двум начальникам воинств Израиля, Авнеру, сыну Нера, и Амасе, сыну Иефера, которых он убил, и пролил кровь военную во (время) мира, и обагрил кровью военной пояс свой, что был вокруг чресл его, и обувь его, что была на ногах его.
- 6- Поэтому сделай согласно мудрости твоей, и не дай седой голове его сойти в могилу в мире.»

Введение:

Иоав был Иудой Ветхого Завета. Он был необычным человеком. Внешне он показывал, что любит Давида и служил ему всю свою жизнь, но по-настоящему не любил его. В конце он был осуждён Давидом.

Единственная грустная вещь для современного христианина — это быть в церкви, служить Иисусу, бороться за Него, а умерев, попасть в ад, испытав ярость Господа.

Я хочу обратить ваше внимание на человека, который был очень лояльным, но погибшим.

1 Царей 2: Давид приходит к концу своего царствования.

Я хотел бы проповедовать вам о том, что случилось в конце его царствования, когда он хотел передать правление своему сыну Соломону.

Мы вернёмся немного назад, когда Давид говорит со

своим сыном Соломоном.

Стих 5: «Кроме того, ты знаешь также, что сделал мне Иоав, сын Церуии, и что сделал он двум начальникам воинств Израиля, Авнеру, сыну Нера, и Амасе, сыну Иефера, которых он убил, и пролил кровь военную во (время) мира, и обагрил кровью военной пояс свой, что был вокруг чресл его, и обувь его, что была на ногах его.» Заметьте, что он поручает ему.

Стих 6: «Поэтому сделай согласно мудрости твоей, и не дай седой голове его сойти в могилу в мире.»

1. Давид произносит осуждение Иоаву, который не был бедным человеком и был мужчиной средних лет!

Иоав был на высоте в любой ситуации. Если бы вы хотели иметь человека на вашей стороне, то Иоав был именно тем мужчиной, который вам необходим.

Помните, как Иоав стал командиром у Давида и начальником его войска? После того, как Давид стал царём, (мы видим из Библии параллели, когда Иисус был коронованным царём) были и иевуситы в крепости на его земле со времён Иошуа. Никто не мог взять эту крепость до тех пор, пока Давид не стал царём, и тогда эта крепость пала!

Братья, когда царствует Иисус, вы обнаруживаете разного рода крепости в вашей жизни, которые также падают.

Но здесь мы читаем о крепости иевуситов. Она была настолько крепкой, что воины за её стенами смеялись над всеми, кто приходил завоевать их. Они были настолько уверены в своей крепости, что говорили будто даже слепые

люди и калеки могут защитить их крепость.

Однажды Давид сказал, что тот, который «возьмёт» эту крепость, будет начальником над его войском! Иоав сказал, что возьмёт её и сделал это! Какой смелый воин! Посмотрите, какую силу он имел и какой мудростью обладал. Он также очень настойчив, смел и хитёр! Таким был Иоав среди множества людей, окружавших Давида!

Его не беспокоили насмешки иевуситов, не волновало их вооружение. Иоав взял этот город и освободил его, отдав в руки Давида. С тех пор он стал командиром и главным начальником Давидова войска.

И вместе с тем это трагическая история. Иоав сражался рядом с Давидом, освобождал территории для своего царя, много работал на Давида и уважал его. Он всю свою жизнь посвятил Давиду и только для того, чтобы в конце жизни получить гнев и осуждение Давида! Потому я и говорю, что это трагедия. Таким же образом большой скорбью для современного христианства является то, что многие, находясь в церкви, работают для Иисуса, восхищаются Им, поклоняются Ему, сражаются за Него, служат Ему, но умирая, идут в ад, испытывая гнев Иисуса.

Я хотел бы, чтобы вы обратили внимание на человека, который очень лоялен, но при этом является погибшим.

Может быть, есть такие люди и здесь, в Молдавии, которые очень похожи на Иоава Ветхого Завета, или на Иуду в Новом Завете?

2. Я хочу посмотреть с вами на лояльность, преданность этого человека. Какой лояльностью он обладает по отношению к Давиду?

Если бы вы задали вопрос кому-то, кто является правой рукой Давида или, кто тот человек, кому можно доверять и который стоит близко к Давиду, все бы сказали, что им является Иоав! Да, он был предан Давиду! Неважно, насколько сурова опасность или жестока битва, он всегда был рядом с Давидом и боролся за него. Он был предан Давиду, но при этом никогда по-настоящему не любил его. Он никогда так и не открыл своего сердца Давиду. От его действий в конце концов зависит то, что Давид сделает с ним в конце.

Давид является прообразом или портретом Иисуса. Давид и Иисус из колена Иудина. Оба они помазаны на царство. Оба вначале были отвергнуты, но затем воцарились. Как видим, Давид представляет Господа Иисуса Христа!

Теперь Иоав кажется лояльным к Давиду только внешние! Разрешите мне сказать вам кое-что об этой лояльности:

1. Он имеет семейную близость. 1 Царей 2:5: «...Иоав сын Церуии...» Кто же такая Церуия? Это сестра Давида. Таким образом, Иоав был племянником Давида, и он много знал о Давиде, когда был ещё маленьким мальчиком. Видимо, сестра Давида тоже была в палатке, когда пророк Самуил приходил, чтобы «помазать» Давида над Израилем.

Вы наверняка помните семерых сыновей Иессея, которые проходили перед Самуилом, но ни один из них не отказался достаточно хорошим для роли царя. Самуил знал, что Бог имеет своего царя. И вы, конечно, помните историю о том, как один за другим эти сыновья появлялись, но

Самуил говорил: «Нет, не этот, и не этот!» Должен быть кто-то ещё! Тогда они вспомнили о мальчике, который находился на поле, заботясь об овцах! Этот мальчишка - пастушок Давид. Услышав о нём, Самуил говорит: «Пошлите за ним!» Они пошли и привели его. На тот момент наверняка и мать Иоава находилась там. Она видела, как святой пророк достаёт елей и выливает на голову Давида. Церуия знала, что Давид - Богом помазанный царь. Он был единственный избранный Богом. Именно Бог решил, что Давид будет управлять на троне.

Я верю, что, когда Иоав родился у сестры Давида, она сказала, что ему нужно помнить, кто такой Давид и каково его предназначение. Она была там, когда он был помазан, и всё видела. Теперь Давид - Божий человек! Возможно, она сказала своему сыну: «Я хочу, чтобы ты жил для Давида! Я хочу, чтобы ты отдал своё сердце своему царю. Твоё будущее — с ним». С того времени он твёрдо помнил это. В чём была причина лояльности Иоава к Давиду?

Он похож на многих людей в церкви. С тех пор как они начинают посещать церковь, они слышат, понимают и изучают истину об Иисусе. Они знают, что Иисус - царь, Господь, и что Он любит их. Они знают это, потому что так говорит Библия; Иисус - Богом помазанный Мессия, Иисус - Спаситель и Господь. И так же, как Иоав, мы слышим это с нашего младенческого возраста. (Я говорю о лояльности Иоава к Давиду).

Прежде всего, у него была семейная привязанность. Но дело не только в этом.

2. У Иоава была и другая причина для привязанности. Он доверял правильным вещам в отношение Давида.

Например, он был твёрдо убеждён, что Давид является спасителем Израиля.

Он также мог помнить, как Давид вышел и сразился с Голиафом, как он поразил этого великана. Он помнил, как всего один человек освободил Божий народ. Это была замечательная битва, и Давид её выиграл! Давид победил того, который имел огромную силу, Голиафа!

Конечно, Иоав знал, что Давид был спасителем! Он знал, что Давид — верховный государь. Иоав также видел, как Авнер пытался завоевать право для другого царя по имени Иш-бошет, который был возмутительным и не имел никакого права на царство. Авнер пытается воцарить Ишбошет, но Иоав не принимает в этом участия, он уверен, что только Давид должен быть царём. Давид — главный в царстве, и Иоав знает об этом и отстаивает его звание. Он знает, что только так правильно и борется за это.

Он был убеждён не только в том, что Давид является спасителем и что он главный, но и в том, что Давид достаточен. Находясь в окружении Давида долгое время, Иоав убедился, что Давид - замечательный человек! Он видел, как Давид сумел объединить двенадцать колен Израиля, видел, каким он был прекрасным царём и что он смог привести народ к миру и успеху.

Иоав замечал, сколько труда совершал Давид, чтобы народ был единым. В этом человеке, Давиде, мы видим пастуха и солдата, видим царя и пророка, музыканта и поэта. Он был дипломатом, администратором, другом и народным героем.

1. Иоав имел лояльность не только в связи с родством.

- 2. В-основном его привязанность была связана с тем, что он видел в Давиде Спасителя, главного и достаточного.
- 3. Также он имел воинскую привязанность. Если вы подробней изучите жизнь Иоава, то увидите, что он часто сражается за Давида. Он рискует своей жизнью ради Давида и берёт крепость иевуситов для него же. Если бы Давида спросили, кто самый смелый солдат в его войске, он бы указал на Иоава!

Подождите минутку: несмотря на факт его лояльности, по-прежнему есть нечто, что характеризует Иоава с отрицательной стороны. Я хотел бы показать вам полный провал Иоава.

Мы видим не только его преданность царю, но и тот опасный путь, который он избрал; он никогда не посвящал своего сердца Давиду.

Да, он боролся за Давида, но вместе с тем никогда не подчинил себя ему полностью.

Он знал, что Давид — спаситель, является главным в царстве и что он достаточен. Но вместе с тем, он не отдал Давиду своего сердца.

Это похоже на многих людей в церкви в наши дни. Они были воспитаны с детского возраста, чтобы иметь семейную лояльность, и они много слышали из Божьего слова. У них тоже есть их главный критерий привязанности к Господу, и они много работают для Него. Они даже привязанность воина имеют, но они никогда не были рождены заново.

Мы говорили о лояльности Иоава, теперь же я хотел

бы поговорить о его гибельном пути. Что заставило этого человека получить осуждение Давида?

Почему Давид, приходя к концу своей жизни, приказывает своему сыну, чтобы голова седая Иоава не сошла в могилу в мире: «Пусть суд придёт на него!» Что произошло с Иоавом?

Если вы по-изучаете его жизнь, то никогда не найдёте, что Иоав по-настоящему, от сердца, любил Давида. Иоав был человеком, который любил царство, но не любил царя.

Он любил силу, но никогда не любил личность. Он любил славу, но никогда не любил славного Давида.

Вы видите, как Иоав работает с тремя бунтарями, которые пошли против Давида. Он не имеет того же сердоболия, как Давид:

Он пренебрегает вразумлениями Давида.

2 Самуила 3:20: «Так Авнер пришёл к Давиду в Хеврон, и с ним двадцать человек. И сделал Давид Авнеру и людям, которые были с ним, пир.» (Заметьте, что делает Иоав человеку по имени Авнер).

Стих 21: «И сказал Авнер Давиду, Я встану и пойду, и соберу к моему господину царю весь Израиль, чтобы они заключили союз с тобой, и чтобы ты царствовал над всем, чего желает душа твоя. И Давид отослал Авнера; и он ушёл с миром.»

Авнер увидел свою ошибку после какого-то времени, увидел красоту царя Давида, его правильность и праведность и раскаялся. Он пришёл к Давиду и попросил прощения. Давид простил его и сделал для него праздник.

Затем Авнер решил привести как можно больше людей на сторону Давида. Он полюбил царя Давида и захотел, чтобы каждый находился в его царстве!

Об этом и говорится во **2 Самуила 3:20-21**: «Так Авнер пришёл к Давиду в Хеврон, и с ним двадцать человек. И сделал Давид Авнеру и людям, которые были с ним, пир.

21- И сказал Авнер Давиду, Я встану и пойду, и соберу к моему господину царю весь Израиль, чтобы они заключили союз с тобой, и чтобы ты царствовал над всем, чего желает душа твоя. И Давид отослал Авнера; и он ушёл с миром.»

Мы видим, что Авнер уходит от Давида с миром.

Стихи 26-27: «И когда Иоав вышел от Давида, он послал гонцов за Авнером, которые возвратили его от колодца Сирах: но Давид не знал об этом.

27- И когда Авнер возвратился в Хеврон, Иоав отвёл его внутрь ворот, чтобы поговорить с ним тайно, и там поразил его под пятое ребро, так что он умер, за кровь Асаила, брата своего.»

Обратите внимание, Давид любит Авнера, прощает Авнера и желает общаться с ним. Авнер также любит Давида и собирается привести людей, чтобы они следовали за ним. Иоав же, являясь командиром и начальником войска Давида, взял и умертвил Авнера!

Иоав представляет многих христиан, которые думают, что знают и любят Господа Иисуса Христа, но в них нет Христова мышления. Они не могут правильно относиться к

тем, кого Иисус простил. Они не могут видеть прощёную душу и всегда носят обиду, потому что в них нет мышления Христа.

Мне интересно, обладаете ли вы мыслями Христа? Думаете ли вы так же, как и Иисус? Любите ли вы так же, как любит Иисус? Работаете ли вы с людьми так, как работал с ними Иисус?

Иоав никогда не имел мышления Давида. Он не только презирает, но и гнушается, пренебрегает тем, о чём думает Давид.

- 1 Петра 1:13-16: «Посему опояшьте чресла ума вашего, будьте трезвы и надейтесь до конца на благодать, которая должна быть принесена вам при откровении Иисуса Христа;
- 14- Как послушные дети, не формируя себя согласно прежним похотям в невежестве вашем:
- 15- Но как тот, который призвал вас, свят, так будьте и вы святы во всём образе жизни;
- 16- Потому что написано, Будьте святы: ибо я свят.»

Я хотел бы показать вам не только то, что Иоав сделал с Авнером, но и то, как он поступил с Авсаломом. Этот его поступок потряс сердце Давида.

2 Самуила 18:5-15: «И приказал царь Иоаву и Авишаю и Иттаю, говоря, Обойдитесь мягко ради меня с этим юношей, с Авсаломом. И все люди слышали, когда царь давал всем начальником повеление относительно Авсалома.

- 6- Так люди вышли в поле против Израиля: и была битва в лесу Ефремовом;
- 7- Где были убиты люди Израиля перед слугами Давида. И было там великое поражение в тот день, двадцать тысяч человек.
- 8- Ибо битва распространилась там по лицу всей той страны: и лес пожрал больше народа в тот день, чем пожрал меч.
- 9- И встретил Авсалом слуг Давида. И Авсалом ехал на муле, и мул вбежал под густые ветви большого дуба, и голова его зацепилась за дуб, и он повис между небом и землёй; а мул, который был под ним, убежал.
- 10- И увидел это один человек, и донёс Иоаву, и сказал, Вот, я видел Авсалома висящим на дубе.
- 11- И сказал Иоав человеку, который донёс ему, И, вот, ты видел его, и почему ты не сразил его там на землю? И я дал бы тебе десять шекелей серебра, и пояс.
- 12- И сказал человек Иоаву, Если бы я принял в руку мою и тысячу шекелей серебра, всё же я бы не протянул бы руки моей на царского сына: ибо в наше услышание царь повелел тебе и Авишаю, и Иттаю, говоря, Смотрите, чтобы никто не касался юноши Авсалома.
- 13- Иначе я бы совершил вероломство против собственной жизни своей: ибо нет никакого дела, сокрытого от царя, и ты сам восстал бы против меня.
- 14- Тогда сказал Иоав, Я не могу так медлить с тобой. И взял в руку свою три стрелы, и пронзил ими сердце Авсалома, пока тот был ещё жив посреди дуба.

15- И десять юношей, которые носили Иоавово оружие, окружили и поразили Авсалома, и убили его.»

Авсалом был сыном Давида, но восстал против своего отца. Он пытался узурпировать трон Давида. Но во время военных действий Давид говорит Иоаву, и другим воинам в тот день: «Будьте внимательны! Я знаю, что он заслуживает, но хочу, чтобы вы выслушали меня и запомнили нечто. Несмотря на то, что Авсалом сделал, я всё же люблю его. Он — мой сын и я хочу оказать ему милость, хочу расширить мою благодать на него. Будьте осторожными с этим молодым человеком, Авсаломом».

Все мы помним историю о том, как Авсалом едет затем под дубом и длинными своими волосами запутывается в ветвях дерева. Какое-то время он висит там.

Тут мы видим, что приходит Иоав, имея жестокие и нечестивые намерения, и убивает Царского сына, пуская в сердце его стрелы. Эта смерть сокрушает сердце Давида.

- а. Я хочу, чтобы вы знали, что Иоав не только не мыслил, как Давид.
- б. У него и сердце отличалось от сердца Давида. Иоав не мог любить, как любил Давид.

Экзамен для христианина состоит в том, чтобы не только иметь лояльность вследствие рождения в семье верующих, иметь основную лояльность, служа Господу и лояльность в *сражениях* для Господа. Самый важный тест состоит в том, чтобы мы любили так же, как любит Иисус.

Иоав не мог воспринимать тех, которые были прощены Давидом. Он не мог работать с теми, кого Давид

хотел простить. Давид простил Авнера, а Иоав убил его! Давид желал простить Авсалома, но Иоав вогнал в его сердце три стрелы.

- в. Я хотел бы спросить вас: «Присоединились ли вы к Церкви? Мне не интересно, работаете ли вы в церкви или то, что вы делаете для Бога! Не важно, знаете ли вы доктрины».
- г. Любите ли вы тех, кого любит Иисус? Если нет и вы находитесь в группе с Иоавом, то вы заслуживаете гнев Иисуса!
 - е. Любите ли вы погибших? Любите ли вы восставших?
- 2 Самуила 18:33: «И сильно взволновался царь, и взошёл в спальню над воротами, и плакал: и когда шёл, говорил так, О сын мой Авсалом, сын мой, сын мой Авсалом! о, если бы Бог дал мне умереть вместо тебя, О Авсалом, сын мой, сын мой!»

Посмотрите, насколько сильно сокрушено сердце Давида!

- 1. Давид любит того, кто восстал против него, и готов умереть вместо него.
- 2. Так же и Иисус умер за нас! Какой портрет любви Божьей!

Иоав этого так и не понял. Он не смог любить так же, как любил Давид и думать, как думал Давид.

2 Самуила 19:1-2: «И сказано было Иоаву, Вот, царь плачет и скорбит об Авсаломе.

2- И обратилась победа в тот день в скорбь для всего народа: ибо народ услышал в тот день, как царь горюет о своём сыне.»

Посмотрите на реакцию Иоава.

Стих 5-6: «И пришёл Иоав в дом к царю, и сказал, Ты постыдил сегодня лица всех слуг твоих, которые сегодня спасли жизнь твою, и жизни сыновей и дочерей твоих, и жизни жён твоих, и жизни наложниц твоих;

6- В том, что ты любишь врагов твоих, и ненавидишь друзей твоих. Ибо ты объявил сегодня, что не считаешься ни с князьями, ни со слугами: ибо сегодня я понимаю, что если бы Авсалом остался жив, а мы все умерли сегодня, то это было бы очень угодно тебе.»

Он не может быть более неправым, думая, что Давид ненавидит своих друзей. Он не может быть более правым, когда говорит, что Давид любит своих врагов.

1. Он с сарказмом относится к Давиду, потому что Давид хотел показать свою любовь к Авсалому.

Что же не так с Иоавом? Он не думает так, как думает Давид. Он не имеет тех мыслей, которые есть у Давида. У него нет такого же сердца, как у Давида. Он не может любить, как любит Давид. У него нет той воли и тех желаний, которые есть у Давида.

- 1 Царей 1:5-7: «Тогда Адонийя, сын Хаггифы, превознёсся, говоря, Я буду царём: и приготовил себе колесницы и всадников, и пятьдесят человек, чтобы бежали перед ним.
 - 6- И его отец никогда не смущал его, чтобы

сказать, Зачем ты так делаешь? и он также был очень миловидный человек; и матерь его родила после Авсалома.

7- И советовался он с Иоавом, сыном Церуии, и с Авиафаром священником: и они, следуя за Адонийей, помогали ему.»

Теперь мы видим другого сына Давида, Адонийю. Здесь Иоав снова пытается поставить неправильного царя. У Давида не было цели поставить Адонийю царём. Главная воля Давида в том, чтобы царём был Соломон!

Стихи 11-13: «Посему Нафан сказал Вирсавии, матери Соломона, говоря, Разве не слышала ты, что Адонийя, сын Хаггифы, царствует, а Давид, господин наш, не знает того?

- 12- Поэтому подойди теперь, позволь мне, молю тебя, дать совет тебе, чтобы ты спасла твою собственную жизнь, и жизнь сына твоего Соломона.
- 13- Иди и войди к царю Давиду, и скажи ему, Разве не ты, мой господин, О царь, клялся слуге твоей, говоря, Непременно сын твой Соломон будет царствовать после меня, и он будет сидеть на престоле моём? почему тогда царствует Адонийя?»

Я хотел бы, чтоб вы видели в стихе седьмом, как Иоав против воли Давида пытается утвердить Адонийю на царство. Иоав никогда не думает, как Давид, и сердце его не похоже на сердце Давида. Его воля также отличается от воли Давида, так как высшей волей Давида является то, чтобы именно Соломон был царём! Но у Иоава другой путь.

Иоав напоминает многих людей, которые говорят: «Да, я принадлежу Иисусу Христу, но я знаю мои права. Я принадлежу Иисусу Христу, но я имею свои желания и своё мнение». Иоав никогда не подчинил свою волю воле Давида.

Теперь я обращаюсь к некоторым из вас, которые подобно Иоаву, скорее всего, получат осуждение Господа Иисуса Христа, потому что внешне лояльны, но внутреннее погибшие. Вы никогда не посвятили вашего сердца Иисусу Христу! Отличительная черта спасённого человека — это не доктрина, на которой *он стоит*. Вы не спасаетесь по определённому плану. Вы спасаетесь благодаря Иисусу!

Вы не спасены, потому что служите Христу и сражаетесь за Него. К обществу Иоава принадлежат те, которые начинают церковные споры и драки и поражают многие церкви.

Я не спрашиваю у вас, есть ли у вас лояльность к семье. Я не спрашиваю, имеете ли вы основную лояльность или лояльность в сражениях. Я хочу вас спросить: имеете ли вы сердце Иисуса Христа? Любите ли вы Иисуса?

Обладаете ли вы мышлением Христа? Подчинили ли вы себя воле Христа?

Может быть, внешне вы и лояльны, но внутренне погибшие? Это очень даже возможно - быть религиозным, но погибшим.

Матфей 7:22: «Многие скажут мне в тот день, Господи, Господи, разве мы не пророчествовали во имя твоё? и во имя Твоё дьяволов изгоняли? и во имя Твоё многие чудные дела делали?»

2 Коринфянам 13:5: «Проверяйте себя, в вере ли вы; испытывайте самих себя. Разве не знаете самих себя, что Иисус Христос в вас, если только вы не есть негодяи?»

Любите ли вы Иисуса?

Спасены ли вы?

Любите ли вы то, что любит Иисус?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР — **СПАСЕНИЕ** — ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ. Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.